

**ERRATA**

**EDITAL Nº 002/2022**

**D.O.M ANO XXXVI. Nº 28 DE 28/04/2022 – CLASSIFICAÇÃO GERAL**

**ONDE SE LÊ: HELENHO JOSÉ DE ANDRADE**

**LEIA-SE: HELENHO PLACIDO DE ANDRADE**

**ONDE SE LÊ: RONALDO MEDINA VASCONCELOS**

**LEIA-SE: RONALDO MOLINA VASCONCELOS**

**ONDE SE LÊ: LARISSA CRUZ DA SILVA**

**LEIA-SE: CLARISSA CRUZ DA SILVA**

**ONDE SE LÊ: LARISSA CRUZ DA SILVA**

**LEIA-SE: CLARISSA CRUZ DA SILVA**

**ONDE SE LÊ: MAYARA SATIELLE BARROS DE MELO**

**LEIA-SE: MAYARA TATIELLE BARROS DE MELO**